

小病友讲的一个笑话 让植物人男孩笑醒了

生命奇迹的背后,是父母同学每天的深情呼唤

躺在病床上的小男孩洋洋(化名)正在专注地玩着游戏机。他得意地告诉记者:“瞧,我又打通关了。”眼前的一切,让人不敢相信在两个月以前,这个12岁的男孩还是个植物人。不放弃、不抛弃,就会有奇迹发生。在洋洋父母和同学们的关心下,洋洋在苏醒过后,恢复的速度犹如上了过山车,就连紫金医院的护士也说,在我们这里见证了很多奇迹,洋洋的表现创造了新的纪录。

□快报记者 安莹

乖乖男

训练时重度中暑变植物人

每个人见到洋洋都会由衷地说:“这个男孩长得真帅。”的确,昨天记者在南京紫金医院一见到洋洋时就不由自主地喜欢上这个男孩,乌溜溜的大眼睛,高高的个子,言谈举止都十分乖巧。

出事前,洋洋在河西一所著名的小学念书,学习成绩优异,有着一系列的头衔:三好学生、班干部、学校的升旗手、鼓楼区的学习之星……不仅学习好,洋洋的运动细胞也十分发达,在上幼儿园的时候,为了强身健体,洋洋的妈妈带着孩子去体育馆学习打羽毛球,无心插柳,洋洋的综合素质得到了教练的赏识,三年级时,洋洋正式练习打羽毛球,每天下午放学后都要在体育馆里泡上两个小时。

“训练和学习都很紧张,但洋洋却安排得井井有条,这个孩子学习效率非常高,干什么事情都

很专注,学习成绩不说,在省市各级羽毛球比赛上,他也拿了不少奖项。”洋洋的爸爸说,原本的计划是等洋洋念完初中就送他去国外念书的。但没想到8月11日的意外打乱了全家人的生活。

声声唤

父母同学每天深情呼唤

8月11日,洋洋母亲陪伴孩子到羽毛球俱乐部训练。这一天南京的最高气温是31℃。然而,训练馆场馆都是封闭的,高瓦数的灯光,烤得人喘不过气来。从上午8点半一直训练到11点左右,洋洋出现不适症状,随后突然昏迷,体温达到了40.8℃,伴持续抽搐。中午,洋洋转院至江苏省人民医院抢救,“这是典型的热射病,也就是重度中暑!”医生马上给洋洋进行抢救。暂时保住了一命,但洋洋神经系统、心血管系统、心脏等系统还是受到了不同程度的损害。

在重症监护室里,洋洋一直昏

迷,直到8月24日才睁开了眼睛,但毫无意识,家人把手放在他眼前晃来晃去,也没有任何反应。

“洋洋的命是被救过来了,但他因为重度中暑,患了缺氧缺血性脑病,目前已经成为植物人了。至于什么时候能醒过来,还不知道。”医生这么对洋洋的父母说。

这么优秀可爱的孩子突然成了植物人,全家人犹如掉进万丈深渊。“他有呼吸,有心跳,就有希望。”洋洋父母这样给自己打气。

“他喜欢迈克尔·杰克逊,在他昏迷的日子里,我每天放杰克逊的歌,他喜欢听皮皮鲁的童话故事,我每天都给他讲童话故事,还跟他聊天……”洋洋妈妈告诉记者,“我每天都会跟洋洋说:宝贝,你快点好起来,爸妈相信,你会醒来……”

采访中,记者发现,洋洋的病床前有好几串千纸鹤,上面写着:你要快点好起来;没有你,班里的笑声都少了;我好想你……还有好几瓶幸运星,这些都是洋洋的同学送来的。洋洋告诉记者,他的床头总共有



洋洋的床头挂着写满同学们祝福的千纸鹤

快报记者 施向辉 摄

51只千纸鹤,是他51位同学折的。

刚开始,同学经常来看望洋洋,但怕交叉感染,班主任后来就为每个同学录音,让洋洋妈每天放给他听。其中一位好朋友对洋洋说:好朋友洋洋,你快点醒来,我手里拿着两张电影票,我们俩一起去看好吗?我等你。

咯咯笑

男孩苏醒创造生命奇迹

9月3日,洋洋从省人民医院转到南京紫金医院,虽然仍然住在重症监护室,但探望时间增加了,从之前的每天半小时变成了一个半小时,做高压氧治疗时家属也可以陪着。9月8日,奇迹发生了,那天,妈妈陪着洋洋去做高压氧治疗,跟洋洋一起进去治疗的是一位小姑娘,那个小姑娘经常说笑话。突然治疗间发出了“咯咯”的笑声。谁在笑?声音怎么如此像洋洋?洋洋妈妈正在寻找,洋洋又笑了两声。“洋洋会笑了,洋洋会笑了!”在高压氧治疗仓

的护士也说,在这个治疗室里见证了很多植物人苏醒的奇迹,现在洋洋的笑声是治疗室中另一个奇迹。

接下来的几天,只要听到笑话,洋洋都会笑。9月11日,洋洋一直睁开的眼睛终于有了反应,他看见了爸爸妈妈,9月25日,洋洋能够用嘴喊“爸爸妈妈”了,现在,洋洋可以和爸爸妈妈交流了,还能记得以前学习过的英语单词和数学公式,玩起游戏来也毫不含糊。

“亲情的呼唤起着非常重要的作用。”南京紫金医院主治医生吴春平说,外伤导致的“植物人”恢复起来要快些,像洋洋这样的缺血缺氧性脑病导致的“植物人”,苏醒难度非常大,在不到两个月的时间内就能苏醒,是非常少见的,能恢复得这么好也非常罕见。

现在,洋洋好了,会说话会走路,再过一段时间就可以出院了。吴春平同时坦言,虽然洋洋恢复了,但由于脑部受伤较大,他近期记忆力减退,经常会忘记前一天发生的事情,他还需要进一步地康复与治疗。

热烈祝贺《现代快报》创刊11周年!



本站,旭日爱上城

132万平米 双地铁大盘

旭日爱上城四期再掀热销狂潮

出地铁,直送家门口

旭日爱上城,致力于业主最便捷轻松的回家方式

地铁1号线钱钱站于旭日爱上城社区内

专门服务于社区广大业主

地铁3号线非社区步行仅20分钟

全城罕有双地铁物业

旭日爱上城

真正做到“地铁就在家门口”

旭日爱上城国庆加推销售火爆,

78-105平米两房、三房震撼全城!

旭日爱上城金钻旺铺现正公开发售



Hotline

58492299 / 58493399

订房网 201009027

投资商 RSUN 弘阳集团 ■ 开发商 红太阳地产 ■ 地址 南京市大桥北路88号(大桥北路和柳州路交汇处西南角)